

EZ.28.65. 246 2022.AG

Łódź, dnia 03.02.2022 r.
Nr sprawy: EZ.28.65.2021

Odpowiedzi na pytania zadane do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu i aparatury dla Oddziału Chirurgii Klatki Piersiowej, Nowotworów i Rehabilitacji Oddechowej – Oddział Kliniczny Chirurgii Klatki Piersiowej i Rehabilitacji Oddechowej Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi o wartości przekraczającej 215 000 EURO.

Zgodnie z dyspozycją art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania zadane do treści SWZ.

Pytanie nr 1

Dotyczy pakietu nr 2

(dot. załącznika nr 2 do SWZ część dot. warunków gwarancji i serwisu)

Czy z uwagi na fakt, że nie będąc producentem mamy ograniczony wpływ na zdolność zapewnienia sprzedaży części zamiennych przez okres co najmniej 10 lat od daty instalacji, Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie dostępność części zamiennych do oferowanego sprzętu w pakiecie nr 2 przez min. 5 lat od daty instalacji?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Dotyczy pakietu nr 2

(dot. załącznika nr 2 do SWZ część dot. warunków gwarancji i serwisu)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu usunięcia zgłoszonych usterek i wykonania napraw do 5 dni roboczych a w przypadku konieczności sprowadzania części zamiennych spoza granicy Polski do 12 dni roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie nr 3

Dotyczy pakietu nr 2

(dot. załącznika nr 2 do SWZ część dot. warunków gwarancji i serwisu)

Czy Zamawiający potwierdza, że gwarancja na urządzenia medyczne nie obejmuje przypadków naturalnego zużycia się (na skutek korzystania z nich przez użytkownika) akcesoriów, części i materiałów /elementów zużywalnych (eksploatacyjnych), wchodzących w skład przedmiotu umowy, a w szczególności, że nie znajdują do nich zastosowania zapisy dotyczące przedłużenia i odnowienia gwarancji?

Przy odmiennej niż wyżej zaproponowana interpretacji, nie będzie możliwe skalkulowanie ceny oferty na poziomie akceptowalnym dla Zamawiającego, bowiem nie jest możliwe przewidzenie, jaką ilość razy materiały eksploatacyjne będą wymienione – teoretycznie możliwa jest nieograniczona ilość wymian.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

POZOSTAŁE POSTANOWIENIA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA POZOSTAJĄ BEZ ZMIAN

Z up. DYREKTORA
Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego
Centrum Onkologii i Traumatologii
im. M. Kopernika w Łodzi
Z-CA DYREKTORA
ds. Ekonomiczno-Finansowych
GŁÓWNY KSIĘGOWY

mgr Agnieszka Kociszewska

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź
SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
SPECJALISTA

mgr Agnieszka Guzik

